Bridgekamraterna Nybro
Barometer 2022-11-24

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 26. Medel: 182.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 14 2084 57.26 Ebbe Warme - Ulla Holmberg 29258 29247 Bridgekamraterna Nybro
2 16 202.7 55.69 Lars-Johan Sundh - Johan Hermansson 87261 28975 Bridgekamraterna Nybro
3 3 197.5 54.25 Eje Sandell - Curt Petersson 58910 29263 Bridgekamraterna Nybro
4 1 195.8 53.79 Ronny Johansson - Kjell-Ake Axelsson 969 3408 Emmaboda BK
5 5 195.3 53.64 Katarina Freitag - Gote Nissinen 84856 54063 Kalmarsunds BK - Emmaboda BK
6 6 193.3 53.11 Gunnel Ingesson - Wille Fyhr 31851 64505 Kalmarsunds BK - Bridgekamraterna Nybro
7 8 184.3 50.62 Rune Holm - Inger Karlsson 1675 10753 Kalmarsunds BK - Bridgekamraterna Nybro
8 10 1825 50.14 William Doss - Lars Moquist 68924 9743 Bridgekamraterna Nybro
9 4 180.5 49.57 Lars Malmer - Sivert Johansson 63014 37787 Kalmarsunds BK - Bridgekamraterna Nybro
10 7 179.7 49.38 Bengt Nordenhem - Erik Strandberg 33314 12227 Kalmarsunds BK - Bridgekamraterna Nybro
11 15 177.6 48.80 Inga Zackrisson - Ove Zackrisson 32799 32800 Emmaboda BK
12 13 176.5 48.50 Eva Baranyai - Eskil Mattsson 59297 29253 Bridgekamraterna Nybro
13 11 170.6 46.87 Anni Zastrau - Bent Hansen Lumbye 60270 65771 Bridgekamraterna Nybro
14 2 160.6 44.11 Rosemarie Fried - Jan-Erik Alm 34469 31595 Bridgekamraterna Nybro - Kalmarsunds BK
15 9 159.2 43.74 Tomas Ostergren - Stig Magnusson 18019 9669 Kalmarsunds BK - Bridgekamraterna Nybro
16 12 147.6 40.54 Kjell Josefsson - Lennart Hallberg 67400 67398 Bridgekamraterna Nybro
1 #8432 Bésta kontrakt 2 & 8642 Bésta kontrakt 3 & EKn3 Bésta kontrakt
Nord v 985 3v O =-140 Ost v 8532 7NT O =-1520 |Syd v 108543 34 V =-140
Ingen + Knl0 NS 4 Kn107 ov + KD6
*K732 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT *86 & ¢ v & NT
46 4« E10975 N7 43605 « EKn1095 D7 NO4100 & D42 & K1097 N36 645
vDKn7643 vEK S7 4365 v EK106 v74 S04100 vED v Kn96 S366 45
+ D984 4762 06 8976 ¢ EK +84 O 139 121313 +73 ¢ Kn942 O 107 7 9 8
*E10 #Kn95 V68978 D6 #EK108532 V 139 121313 #EKD1094 #73 vV 107 7 9 8
& KDKn 4 K3 4 865
v 102 v DKn9 v K72
+ EK53 + D96532 + E1085
»D864 *74 #Kn52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 9 4v V-1 *J 50 13.0 10| 5 12 3NV +3 *T -490 140 00| 1 3 2&V+1 v4 -110 13.0 1.0
15 2 4v V-1 »2 50 13.0 10| 8 9 3NV+4 48 520 11.0 3.0| 6 13 1sV+2 +6 -110 13.0 1.0
7 10 3# N-2 vA -100 100 4.0|15 2 3NV+4 +J 520 11.0 3.0| 8 11 INV+1 v4 -120 10.0 4.0
5 12 2v V+1 *T -140 70 70|11 6 640+l vQ -940 70 7.0(12 7 1laV+3 43 -130 8.0 6.0
14 3 2vV+1 +J -140 70 7.0|16 1 640+1 vQ -940 70 7.0( 9 10 24V +3 v4 -150 4.0 10.0
13 4 INS-3 v4 -150 40 10.0| 7 10 6NV +1 ¢7 -1020 20 12014 5 2NV +1 v4 -150 4.0 10.0
11 6 2v V+2 &3 -170 20 12013 4 6NV +1 v2 -1020 20 12016 2 INV+2 v4 -150 4.0 10.0
16 1 2¢yDV+1 ¢J -570 0.0 14014 3 6NV +1 +J -1020 20 12.0|15 4 3vyDN-2 &7 -300 0.0 14.0
4 #8532 Bésta kontrakt 5 # E6543 Bésta kontrakt 6 » ED86 Bésta kontrakt
Vast vD73 54 N =650 Nord v K73 3v O =-140 Ost v9 34 S =140
Alla + E64 NS + K5 ov + EK9764
#KKn7 & ¢ v & NT #1096 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v & NT
4104 4 Kn97 N9 7 10119 4Knl08 D7 N4 44505 452 4 K73 N48 49 4
vK5 v Kn964 S 9 7 10119 vDKn5 vE1096 S 34454 vDKn103 vE754 S 484094
¢ KDKn95 ¢ 1073 046222 +84 ¢EKn1076 O 9 9 9 7 8 ¢ Kn3 + D102 095847
#9843 #D65 V46222 #K7543 &E2 V999738 #EKD76 %854 V958147
» EKD6 & K92 4 Kn1094
vE1082 v 3842 v K862
¢ 82 + D932 +85
#E102 #DKn8 #1093
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 3 44 N+1 v4 650 13.0 10| 9 12 14 N-1 SA -100 140 0.0 9 12 24 N+2 vA 170 14.0 0.0
16 2 44 S+1 +K 650 13.0 10| 7 14 2NV= 43 -120 100 40|16 3 2¢ N= *3 90 120 2.0
8 11 44 S= ¢+K 620 90 50(|10 11 INV+1 43 -120 100 4.0|10 11 3¢ N-1 43 -50 100 4.0
15 4 44 N= v4 620 9.0 50(|13 8 INV+1 43 -120 100 40| 1 5 44DN-1 &5 -100 70 7.0
9 10 3NS= +K 600 6.0 80| 1 5 3v0O+1 v4 -170 6.0 80| 2 4 3¢ N-2 *8 -100 70 7.0
12 7 INS+1 ¢K 120 40 100| 2 4 INO+3 2 -180 40 10.0| 7 14 3sV= ¢ A -110 4.0 10.0
14 5 3NS-1 +Q -100 20 12016 3 24 N-2 SA -200 20 12.0|13 8 2vV+1 ¢A -140 1.0 13.0
6 13 3NS-2 + K -200 00 140|15 6 34 N-3 v9 -300 0.0 140|15 6 3v V= ¢A -140 1.0 13.0
7 4 D965 Basta kontrakt 8 aKn Basta kontrakt 9 410863 Basta kontrakt
Syd v 10842 2NT V =-120 Vast v384 44 V D -1 100 Nord vE3 34 N =110
Alla +52 Ingen + EK975 ov + K92
#KD3 & ¢ v & NT #KKn532 & ¢ v & NT #E542 & ¢ v & NT
4 K3 4Kn72 N54765 4 E64 4KD98752 N 10106 2 3 4 EK9 4 D542 N9 6667
vEKB5 v7 S54765 v EKn1065 vK9 S 10106 2 3 vKn10982 vD5 S 96667
¢ EKn83 ¢ K10764 08 96 6 8 + D6 ¢ 42 032793 ¢ Kn10 + D8764 046766
#9082 #7654 V896638 #984 »106 V32793 #KKn6 *87 V4677FE6
« E1084 +103 4 Kn7
v DKn93 vD732 v K764
+ D9 + Kn1083 + E53
#EKn10 #ED7 #D1093
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 7 2vN-1 a2 -100 120 20| 1 7 5vV-4 ¢+K 200 140 00| 2 8 1v V-1 46 100 120 2.0
11 12 2v S-1 ¢ A -100 12.0 20| 2 6 4¢ N= 4K 130 120 20| 4 6 INV-1 «2 100 12.0 2.0
14 9 2#S-1 *9 -100 12.0 20| 8 15 54 O- «A 100 90 50|16 5 24 0-1 3 100 120 2.0
3 5 300= *A -110 80 60|16 4 54 0-2 +J 100 90 50| 3 7 1aV= 3 -80 70 7.0
2 6 2vS-2 9 -200 4.0 10.0|11 12 44 O-1 +3 50 60 80 9 1 1a0= %3 -80 70 7.0
8 15 2v S-2 vA -200 4.0 10.0|10 13 5¢ S- s A -50 40 10015 10 2v V= 2 -110 4.0 10.0
16 4 2vy N-2 »7 -200 40 100| 3 5 340= *7 -140 10 13.0[11 14 1lv V+2 2 -140 20 120
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10 13 3NS-3 vA -300 0.0 14014 9 34 0= +3 -140 1.0 13.0(12 13 1vyDV= &2 -160 0.0 14.0
10 476 Basta kontrakt 11 & KKn6 Basta kontrakt 12 s E4 Basta kontrakt
Ost v 62 34 O =-110 Syd v EKKn4 3+ S =110 Vast v 10986 3v N =140
Alla + D985432 Ingen ¢ Kn92 NS + EK1053
*K6 & ¢ v & NT *Kn76 & ¢ v & NT #106 & ¢ v & NT
4K103 4985 N47 786 4E10543 #4872 N86 657 49875 &D62 N 6 109 8 7
v EKn vD1053 S 48786 vD6 v 109872 S97667 vKKn3 vD7 S 6 109 8 7
¢ K107 #Kn6 095557 ¢ ED1053 ¢ 76 046776 +862 ¢D7 072333
#E8743 #Kn1092 V95557 «D #K105 V4677°F6 D32 #EK9874 V72333
« EDKn42 D9 « KKn103
v K9874 v53 v E542
¢E ¢ K84 ¢ Kn94
«D5 #E98432 #Kn5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
9 1 5#4DV-2 v6 500 140 00| 4 8 34V-3 vA 150 130 10|16 6 440-3 *J 150 14.0 0.0
11 14 34 S= «4 140 120 20|16 6 3#S+2 vQ 150 130 10| 1 11 3vN= A 140 11.0 3.0
2 8 INN-1 v3 -100 70 70| 5 7 3#S= «Q 110 100 40|10 2 2y N+1 A 140 110 3.0
3 7 2NN-1 &4 -100 70 70| 3 9 3aV-2 vA 100 80 6.0|12 15 3¢ N= A 110 8.0 6.0
12 13 24 S-1 vA -100 70 70| 1 11 3+ V-1 vK 50 6.0 8.0|13 14 1a V-2 ¢A 100 6.0 8.0
16 5 34S-1 *A -100 70 7.0]|10 2 1laV= +9 -80 40 100| 3 9 3¢ N-1 *A -100 20 120
15 10 3+ 0= ¢ A -110 20 12.0|12 15 24 V= vA -110 20 120| 4 8 3¢ N-1 *A -100 20 120
4 6 4aV= a7 -130 0.0 14.0|13 14 4vy N-3 48 -150 0.0 140| 5 7 3vyN-1 *A -100 20 120
13 « EKn43 Bésta kontrakt 14 210764 Bésta kontrakt 15 « KD7 Bésta kontrakt
Nord v76 4v N =620 Ost v K106 4v O =-420 Syd v 108753 4e V =-420
Alla + K984 Ingen ¢ Kn NS +D5
*E107 & ¢ v & NT #K8543 & ¢ v o NT #654 & ¢ v & NT
» 105 « KD96 N 118 109 8 «Kn853 & E92 N6 6 345 4 E10653 4942 N6 37 34
v KKn10 v 942 S 118 109 8 vED54 vKn932 S66 345 vD4 v K92 S63734
¢ Kn10653 ¢ D72 025343 + K6 ¢ ED43 O6 7 108 8 +Kn984 ¢ EK632 O 6 106 109
#Kn32 #965 V25343 #1096 #E2 V 6 7 108 8 *K9 #EKn V 6 106 109
872 «KD «Kn8
v ED853 v 87 v EKn6
¢+E +1098752 ¢ 107
«KD84 #DKn7 «D108732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
13 1 4vS= ¢T 620 140 00| 4 10 4v0O-2 ¢T 100 140 00| 5 11 2¢ O+2 &7 -130 14.0 0.0
2 12 3NN= 46 600 80 60| 5 9 4v0-1 *T 50 120 20| 3 13 34 V+1 v3 -170  11.0 3.0
5 9 3NN= 9 600 80 60|11 3 2NO= +5 -120 100 4.0|16 8 34 V+1 *6 -170  11.0 3.0
6 8 3NN-= «Q 600 80 60|13 1 2vV+l +J -140 80 60| 6 10 44 O= *8 -420 4.0 10.0
14 15 3NS= ¢5 600 80 6.0|14 15 3NO= *T -400 6.0 80| 7 9 4eV-= v7 -420 40 10.0
16 7 3NN-= 600 80 60| 2 12 4v 0= +K -420 20 12012 4 44 O= *T -420 4.0 10.0
4 10 INS+1 T 120 20 120| 6 8 4vO= aK -420 20 12014 2 44 0= v6 -420 4.0 10.0
11 3 3NS-1 +3 -100 00 140|16 7 4vO= *T -420 20 120|15 1 4eV= v8 -420 40 10.0
16 a7 Basta kontrakt 17 D7 Basta kontrakt 18 4 KD95 Basta kontrakt
Vast v KDKn1054 6v N D -2-300 Nord vKn742 54 O =-450 Ost v 64 24 O =-90
ov ¢ EK743 Ingen ¢ K53 NS ¢ KKn75
+10 & ¢ v & NT #DKn63 & ¢ v & NT *Kn84 & ¢ v & NT
4542 «EKKNn1096 N 2 9 102 5  EKn5 4K109842 N5 6 3 1 3 ~E764 432 N5 7775
v 986 v- S 29 102 5 vEKD863 v- S56313 v K105 v Kn82 S57775
*2 + D1086 O 114 3 115 ¢+ D4 4982 O7 6 9 118 ¢+E 4108432 086 6 65
#EKKN974 £863 VvV 114 3 115 *E10 #9872 V76 9 118 #109652 #ED3 V86655
« D83 463 4 Kn108
vE732 v 1095 vED973
+ Kn95 + EKn1076 + D96
#D52 #K54 *K7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
6 10 5vyDN= &«A 650 140 00| 7 11 4v V-2 6 100 140 00|16 9 3NS= 4 600 14.0 0.0
5 11 44DO-2 vA 500 120 20| 1 2 2vV+l ] -140 110 30| 1 2 INS+1 2 120 120 2.0
3 13 4y N+1 A 450 70 7.0| 6 12 1y V+2 *Q -140 11.0 3.0|15 3 24 N= A 110 100 4.0
7 9 4y N+1 A 450 70 7.0]|15 3 4v V= +Q -420 80 60|13 5 3aV-2 v6 100 8.0 6.0
14 2 59y N= oA 450 70 7.0| 8 10 44 O+1 #J -450 50 90| 8 10 3#0-1 vA 50 6.0 8.0
16 8 4y N+1 4K 450 70 7.0[16 9 44 0O+l <A -450 50 90| 4 14 24 N-1 *4 -100 20 120
15 1 6vDN-2 &K -300 20 12.0| 4 14 4v V+2 +Q -480 10 13.0| 6 12 34 N-1 3 -100 20 120
12 4 44 O= vA -620 0.0 14.0|13 5 4vV+2 +Q -480 10 13.0| 7 11 INS-1 *2 -100 20 120
19 & Kn97 Basta kontrakt 20 «E93 Basta kontrakt 21 » EKNn9 Basta kontrakt
Syd v 983 6¢ SD-3-500 Vast v 7632 34 N =140 Nord vKD75 34 O =-140
oV 4109843 Alla ¢E NS + K832
»D8 & ¢ v & NT #KD1082 & ¢ v & NT *K3 & ¢ v & NT
« EK1042 4 D653 N297 22 «DKn102 45 N887 97 «D1052 4K643 N6 5746
vE72 v D6 S297 22 v D984 v EKn10 S887 97 v Kn6 vE103 S657 46
+D ¢ K2 O 114 5 118 ¢ 9763 ¢ D42 054545 ¢ED1096 ¢7 0786 96
#K1054  #Kn9732 V 104 4 107 *5 #EKN9764 V 5 4 5 4 5 £92 *E10654 V78696
48 » K8764 » 87
v KKn1054 v K5 v 9842
¢ EKn765 + KKn1085 ¢ Kn54
*E6 *3 #DKn87
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
16 10 54 O-3 ¢+A 300 140 00| 8 12 3NS= «2 600 140 00| 6 1 3#«V-3 vK 150 140 0.0
7 13 34 V-1 v8 100 100 40| 1 4 340-5 +8 500 120 20|10 12 INN+1 4 120 120 2.0
8 12 44 V-1 v9 100 100 40| 2 3 24S+1 &5 140 60 80| 2 5 INN= &5 90 10.0 4.0
14 6 44 V-1 v9 100 10.0 4.0| 5 15 34 S= &5 140 60 80| 9 13 240-1 48 50 70 7.0
1 4 4¢S-1 & A -50 50 90| 7 13 24 S+1 5 140 6.0 8.0[16 11 240-1 v9 50 70 7.0
9 11 4¢ S-1 s A -50 50 90|14 6 24 S+1 &5 140 60 80| 3 4 24V= v5 -110 20 120
2 3 3aV= v9 -140 20 120|116 10 34 S= v5 140 6.0 80| 8 14 24 O= v4 -110 20 120
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5 15 24 V+2 v8 -170 0.0 140| 9 11 44 S-1 *5 -100 0.0 14.0|15 7 2¢ V+1 vQ -110 20 120
22 « KD10963 Basta kontrakt 23 & Kn7 Basta kontrakt 24 a- Basta kontrakt
Ost vD2 34 S =140 Syd vE74 34 V =-140 Vast v EKn3 34 VD-1100
oV ¢72 Alla + E9842 Ingen + E10753

#KD2 & ¢ v o NT *D75 & ¢ v & NT #DKn1062 & ¢ v & NT
«Kn5 « E872 N8 6 69 8 «E1096 4K43 N3 6533 K72 #DKnl1093 N 9 9 6 5 7
vKKn8  vE1063 S866 9 8 vKKn10 v832 S35533 vK86 vD742 S99657
¢ 1096 ¢ KKn53 0577 34 ¢+1073 ¢ K6 O 107 8 9 8 ¢K42 4986 034675
#106543 #7 V57734 #1093  #EKKn42 vV 107 8 9 8 #EK84 49 V44728E6

a4 « D852 « E8654

v 9754 v D965 v 1095

+ ED84 ¢ DKn5 ¢ DKn

#EKn98 *86 *753

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang

9 13 3NS+3 T 490 140 00| 1 8 4aeV-2 ¢A 200 140 00| 9 15 4¢vDO-3 +Q 500 140 0.0

3 4 2NO-4 «4 400 110 30| 7 2 3#0-1 +Q 100 120 20|10 14 44DV-2 #Q 300 120 20
16 11 3NS= ¢6 400 11.0 3.0|10 14 240+1 +Q -110 9.0 50|16 12 2NV-3 «Q 150 10.0 4.0

2 5 24 N+2 #7 170 6.0 80|16 12 24 0O0+1 42 -110 90 50| 4 5 2NV-2 «Q 100 8.0 6.0

6 1 24 N+2 ¢+3 170 6.0 80|11 13 24 V+1 &5 -140 60 80 3 6 340-1 +Q 50 50 9.0
10 12 24 N+2 &7 170 6.0 80| 4 5 1a V+3 ¢ A -170 40 100| 7 2 INV-1 *Q 50 50 9.0

8 14 24 N= »7 110 10 130 3 6 INV+3 +8 -180 20 12.0|11 13 2#N-1 +Q -50 20 120
15 7 24 N= &7 110 10 13.0| 9 15 3¢ N-2 v8 -200 0.0 140| 1 8 54DS-3 46 -500 0.0 14.0
25 4 E974 Bésta kontrakt 26 « EDKn842 Bésta kontrakt
Nord v 105 34 N =140 Ost v9 34 S =140
oV ¢+E3 Alla + K43

#ED1082 & ¢ v & NT «D107 & ¢ v & NT

2 D652 41083 N 109 8 9 8 43 » K106 N76697
v987 vKDKn4 S 109 8 9 8 vEKn1083 v654 S766 97
¢DKn  # K852 033545 49852 ¢ EKn6 06 6 7 4 4
#K643 #75 V33545 *K62 #Kn954 V66744

« KKn 975

vE632 vKD72

4109764 + D107

*Kn9 »E83

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang

5 6 INS+4 3 210 13.0 10| 2 9 24 N+1 v6 140 13.0 1.0
11 15 INS+4 3 210 13.0 1.0|16 13 24 N+1 ¢6 140 13.0 1.0
10 1 INS+2 v8 150 90 50| 5 6 44N-1 ¢ A -100 70 7.0
16 13 2NS+1 +3 150 90 50| 8 3 44N-1 ¢ A -100 70 7.0

8 3 3&N+1 vK 130 50 90|10 1 44 N-1 *4 -100 70 7.0
12 14 2# N+2 v] 130 50 9.0|12 14 44 N-1 *4 -100 70 7.0

2 9 INS+1 ¢+Q 120 20 120| 4 7 44 N-2 v5 -200 1.0 13.0

4 7 2&#N= vK 90 0.0 14.0|11 15 44 N-2 ¢ A -200 1.0 13.0
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